



不畏强手 重拳出击

常园晋级 女子拳击 54 公斤级决赛



本报讯(记者 宋云杰)巴黎奥运会拳击比赛当地时间8月4日继续在北巴黎竞技场进行,八号种子选手、河北运动员常园在女子54公斤级半决赛中击败四号种子、朝鲜拳手方哲美,闯入决赛。

本场比赛,常园打得积极主动,在进攻时机的把握和节奏变化等方面,让对手很不适应。特别是前两局,用前手拳压制对手,突然启动反击,连续的中路突进组合拳进攻,占据明显优势。第三回合,落后的方哲美多次尝试近距离出拳,常园体力下降明显,但其又快又准的后手重拳让对手有所顾忌,不能放手一搏,结果,常园获得胜利,成功晋级决赛。

其实,此前的四分之一决赛才是常园最艰苦的一场比赛,对手是一号种子、保加利亚选手彼得洛娃。无论是身体条件还是彼此战绩,对手均占据绝对优势。但比赛中,瘦小的常园凭借灵活的步伐,一直压迫对手,气势上不下风。在第一回合落后的情况下,后两回合奋起直

追,犀利的进攻多次打穿对手的防守,结果反败为胜,以4:1击败彼得洛娃,首次晋级奥运会半决赛。

2016年,常园作为任灿灿的陪练前往里约,被奥运的氛围深深吸引,下定决心要以运动员身份站上拳台。东京奥运会,她止步八强赛。如今,经过了三年的苦练,常园的实力得到进一步提升,心态也也逐渐沉稳,对自己的表现也比较满意,“因为对手比较强大,所以赛前我们也进行了非常充分的准备,来到赛场以后我更多的是让自己放松下来,我的任务就是带着轻松的心态去比赛,现在很激动,很开心。”

接下来,常园将专心备战决赛,“我会继续按部就班,该训练就训练,该休息就休息。我对每一场比赛都信心满满,在场上就是尽力去做最好的自己,去享受比赛的过程,希望自己能取得更大的突破。”

女子拳击54公斤级决赛将于北京时间8月9日(星期五)凌晨4:51举行,让我们一起期待!

飙速度 郭帅赢了!

郭帅携手队友获场地自行车
团体竞速资格赛第6名

本报讯(记者 周强)北京时间8月6日,巴黎奥运会场地自行车男子团体竞速赛在伊夫林省圣康坦自行车馆开赛,河北运动员郭帅首次亮相奥运赛场,与国家队队友周瑜、刘琦一起以42秒606的成绩获得资格赛第6名,顺利晋级。

郭帅出生于1995年,今年29岁,河北省场地自行车运动员,国际运动健将。2014年,他进入石家庄市体育运动学校开始专业训练;2015年,被输送到河北省自行车运动中心训练;2022年,入选中国国家队。以国家队员身份曾获得该项目国际自盟国家杯亚军、亚运会亚军、亚锦赛亚军等,代表河北队获得该项目2022年全国锦标赛冠军、2023年全国锦标赛亚军、2023年场地自行车联赛总决赛冠军。一路走来,郭帅始终没有放弃梦想,在激烈的竞争中勇往直前,咬牙坚持。河北队教练郭建斌说:“自行车竞速项目的结果都是精确到小数点后三位,竞争非常残酷,需要运动员在关键时刻能顶住冲上去。而郭帅恰恰是爆发力和心理都很强大的运动员,是名副其实的‘大心脏’,在赛时能超水平发挥。同时,他训练非常刻苦,还经常帮助队友和师弟,人送外号‘大师’,也是队伍中的‘帅才’。”

2024年场地自行车国家杯香港站,作为第一棒的郭帅以17秒328的优异成绩,搭档国家队队友周瑜和刘琦一起再次打破全国纪录,为中国自行车队赢得该项目巴黎奥运会参赛席位。

巴黎奥运会场地自行车男子团体竞速赛第1轮的比赛将于北京时间8月7日00:59开始。根据资格赛排名,中国队将与澳大利亚队一组进行比赛。中国队将先参加该项目第一轮比赛力争闯进随后的奖牌赛,并实现在该项目上的历史突破。

“顶住压力,奔赴下一个赛场!”

李冰洁收获4×200米自由泳接力铜牌



李冰洁在比赛中。 河北日报

本报讯(记者 宋云杰)北京时间8月2日,在巴黎奥运会游泳女子4×200米自由泳接力决赛中,河北名将李冰洁携手国家队队友杨浚瑄、葛楚彤、柳雅欣收获铜牌。

此前半决赛,由汤慕涵、孔雅琪、葛楚彤、柳雅欣组队,以出色的表现获得第三名,为中国队赢得了宝贵的晋级资格。

决赛,中国队换上经验更丰富的杨浚瑄和李冰洁,杨浚瑄是2022布达佩斯世锦赛女子200米自由泳冠军,李冰洁在上届东京奥运会该项目中与队友合力拿下冠军。比赛开始,杨浚瑄第一棒、李冰洁游第二棒次,两人紧盯领先的澳大利亚队,保持优势。第三棒由山东小将葛楚彤接上,仍然让中国队保持在奖牌圈内。第四棒为柳雅欣,她顶住压力,以第三名的优异成绩到达终点。四位选手的通力合作为中国队再添一枚沉甸甸的铜牌。

这是李冰洁的第二次奥运之旅,身兼多项的她,在女子200米自由泳半决赛中,以1分56秒56的成绩位列第十,遗憾未能晋级决赛;女子400米自由泳预赛仅以0.13秒之差无缘决赛;女子1500米自由泳以16分05秒26的成绩晋级,决赛中获得了第五名;女子800米自由泳预赛排名第9,没能获得决赛资格。

同上一届东京奥运会获得女子4×200米自由泳接力金牌、女子400米自由泳铜牌的成绩相比,本届奥运会确实下滑明显。但不可否认,由于肩部受伤在开赛前才开始正常训练,是她未能实现自己赛前制定的“我会尽自己最大努力,在运动成绩上有所突破”这一目标的主要原因。

相信,曾经经历过低谷,凭借顽强的意志品质重回巅峰的李冰洁,这次依然会无惧困难,就像她说的那样,“游不够,同样也拼不够!顶住压力,奔赴下一个赛场!”